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Panel de Deportes

Portugal

Características

Tamaño panel  (ISO): 32.637

Personas perfiladas (ISO): 6.527

Tasa de respuesta estimada (ISO): 46%

Actualizado: 15/12/2014

Perfil sociodemográfico Real delivery Panel IR %

Total panelistas: 11.064 100,0%

Sexo Hombre 4.954

Mujer 4.631

Edad 14-18 32

19-24 1.077

25-34 2.568

35-44 2.823

45-54 2.037

55-64 863

>=65 166

Clase social AB 5.140

C1 3.384

C2 839

D 212

Áreas Nielsen Área I - Grande Lisboa 2.823

Área II - Grande Porto 1.615

Área III Norte - Litoral Norte 1.956

Área III Sud - Litoral Centro 1.255

Área IV  - Interior Norte 830

Área V - Algarve Sul 1.037

Tamaño (ISO): número de panelistas del panel según ISO26362.

Real delivery: Tamaño máximo de muestra de un target concreto  que podemos entregar 

en un proyecto real. Es la suma de panelistas ya perfilados  y una estimación de 

panelistas pendientes de perfilar.

Panel IR%: Incidencia del target en el panel netquest. No se obtiene de una muestra 

representativa de la población, es el resultado de una recogida de datos progresiva y 

aleatoria de todo el panel netquest. Indica la dificultad del target:
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Distrito Aveiro 575

Beja 120

Braga 486

Bragança 43

Castelo Branco 204

Coimbra 401

Évora 120

Faro 361

Guarda 85

Leiria 471

Lisboa 2.621

Portalegre 85

Porto 1.994

Santarém 424

Setúbal 859

Viana do Castelo 136

Vila Real 105

Viseu 264

#N/A 51

#N/A 90

Sí, de manera profesional 133

Sí, de manera semi profesional 193

Sí, de manera amateur (no profesional) 6.303

Nunca practico deporte 2.953

Actividades subacuáticas (buceo, pesca submarina) 169

Aerobic 417

Airsoft / paintball 103

Ajedrez 324

Alpinismo 18
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Práctica de deportes Real delivery Panel IR %

Total panelistas: 11.064 100,0%

Deportes practica Aquagym 50

Artes marciales 198

Atletismo 920

Automovilismo / Fórmula 1 / Rally 49

Deportes practica Badminton 174

Baloncesto 257

Balonmano 112

Boxeo 59

Buceo a gran profundidad 31

Bungee jumping / puenting 11

Caminar / Andar / Pasear 3.156

Ciclismo 1.098

Físicoculturismo / Pesas 437

Danza 493

Descenso por aguas (rápidos) 48

Enduro 18

Escalada 93

Esgrima 19

Esquí acuático 9

Esquí y deportes de invierno 75

Fitness / Zumba 578

Correr / Footing / Running 408

Frontenis 12

Frontón / Pelota 1

Fútbol 1.227

Fútbol 7 414

Fútbol Americano 13

Fútbol Sala 902

Gimnasia en casa 1.177

Gimnasia en centros deportivos / Gimnasio 711

Gimnasia en espacios públicos 453

Golf 71

Equitación / Hípica 49

Hockey hielo 1

Hockey hierba 10

Hockey patines 19

Kayak 55

Kitesurf 3

Caminata / Marcha atlética 300

Montañismo / Excursionismo 87

Motociclismo 87

Motocross 48

Motos de agua 29

Motos de nieve 0

Ciclismo de Montaña 381

Natación 1.135

Pádel 27

Paracaidismo 1

Parapente / Ala delta 11

Patinaje / Patinaje sobre hielo 79

Pesca 317

Pilates 312

Ping pong / Tenis de mesa 258

Canotaje 83

Rafting 17

Remo 48

Rugby 39

Sandboarding 0
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Senderismo 1.497

Skateboarding / Patineta 43

Snowboarding 79

Spinning 163

Squash 68

Surf / Surf Extremo 100

Tai Chi 57

Tenis 514

Tiro con arco 28

Tiro y caza 111

Triatlon 10

Vela 40

Voleibol / Voley playa / Mini-Voley 316

Vuelo sin paracaídas 2

Waterpolo 9

Windsurfing 8

Yoga 319

Otros 359

5 veces a la semana o más 636

3-4 veces a la semana 1.971

1-2 veces a la semana 2.953

Con menos frecuencia 1.020

No lo sé 32

Sí 1.710

No 4.918

Sí 1.747

No 4.632

Relación actual con los gimnasios No, pero lo he estado en el pasado 3.196

Sí 2.229

No 5.605

Atletismo 1.592

Automovilismo / Fórmula 1 / Rally 2.270

Deportes sigue como aficionado Baloncesto 1.201

Balonmano 730

Deportes sigue como aficionado Ciclismo 1.520

Esquí y deportes de invierno 297

Fútbol 5.998

Fútbol Americano 196

Golf 160

Deportes sigue como aficionado
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Deportes como aficionado Real delivery Panel IR %

Total panelistas: 11.064 100,0%

Deportes sigue como aficionado Motociclismo 865

Rugby 364

Tenis 1.646

Vela 168

Otros 638

No sigo ningún deporte como aficionado 2.633

Liga del país donde resido 5.696

Copa del país donde resido 3.752

Competiciones de otros países 3.031

Champions League 5.016

Copa Libertadores 459

Mundial de selecciones 4.214

Otras competiciones de clubes 455

Otras competiciones de selecciones 297

No lo sé / ninguna en particular 63

Arsenal FC London 306

Athletic Club de Bilbao 60

CA Boca Juniors Buenos Aires 65

Chelsea FC London 1.029

Club Atlético de Madrid 314

FC Barcelona 1.314

FC Bayern München 561

FC do Porto 1.926

FC Internazionale Milano 208

Glasgow Celtic FC 68

Juventus FC Torino 285

Liverpool FC 330

Manchester City FC 491

Manchester United FC 1.255

Milan AC 416

Paris Saint-Germain FC 341

Real Madrid CF 2.314

Sport Lisboa e Benfica 3.149

Sporting Clube de Portugal Lisboa 1.709

Valencia CF 102

No soy seguidor de ninguno 198

Sí 5.208

No 4.376

#N/A 886

#N/A 1.042

#N/A 999

#N/A 831

#N/A 465

#N/A 646

#N/A 327

#N/A #N/A 0

#N/A 749

Equipos de fútbol sigue como aficionado

Equipos de fútbol sigue como aficionado
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Otras informaciones sobre deporte disponibles

Gasto anual en ropa de deporte

Gasto anual en ropa de marcas deportivas

Netquest está certificada con la norma ISO26362
La forma en que un panel capta, encuesta e incentiva es clave en la fiabilidad de los datos que obtienes. En Netquest nos preocupamos 

por cada detalle, pensando en ti. Por eso somos el único panel de España, Portugal y América Latina certificado con la ISO26362, la 

norma específica para Access Panels online.


